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題意：

n個人過橋，但每次只能一個到兩個人過橋，且過橋要有手電筒，現在手電筒只有一個，且每個人過橋時間都不一樣，兩人同時過橋算時間長的人的時間
  要求全部人過橋最短時間？並輸出過去的步驟

題意範例：
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解法：

· 暴力法(分成4種狀況)
· 先把所有人過橋時間排序(t0,t1,t2,t3,t4,t5,t6,…..,tm,tn)
· 1. 一個人時,t0直接過去

花t0

· 2. 兩個人時,t0,t1一起過去

花t1

· 3. 三個人時,

t0,t1   
go

   
t0      
back

    to,t2   
go


花:t1+t0+t2
· 4. 三個人以上時，選出四人為一組，最快兩人(t0 , t1)，跟最慢兩人(tm , tn) ，想辦法送最慢兩人到對岸
· 有兩種狀況，因為如果四個人腳程都接近的話，第二種策略反而可以達到較短的時間
· 法A
t0,t1   
go

t0      
back

tm,tn   
go

t1     
back

花：t1+t0+tn+t1

· 法B
t0,tm   
go

t0     
back

t0,tn   
go

t0      
back

花：tm+t0+tn+t0

· 每次選出最快的方法送兩個最慢的到對面，最後會剩下兩個人或三個人，變成前面提到的case處理
· 最後是輸出步驟，因為是最後才輸出，所以我先把步驟依序存成字串，最後在一起輸出
· 考慮4個人(1 ,2 ,10 ,20)
· A方法花2+1+20+2=25
· B方法花10+1+20+1=32
· 考慮4個人(1 ,3 ,4 ,5)
· A方法花3+1+5+3=12
· B方法花5+1+4+1=11
解法範例：

· 1. 按時間排序1 ,2 ,5 ,10
· 2. 人數超過3人,有兩種方法要送5,10過橋
· A:花2+1+10+2=15秒
· B:花5+1+10+1=17秒
· 選擇A
· 過橋步驟記錄下來
· 1 , 2
go
· 1
back
· 5 , 10
go
· 2
back
· 3. 人數剩下2人,直接一起過去
· 花2秒
· 過橋步驟記錄下來
· 1 , 2     go
· 4. 15+2=17,並輸出步驟
討論：

· 1.過橋步驟是在運算完才輸出,不是在運算過程中輸出,所以把過橋的步驟用字串存起來,最後一起輸出字串
· 2.Greedy
· 3. O(nlogn),主要是排序的關係,排序完掃過一次所有人即可
程式：
#include <iostream>

#include <vector>

#include <algorithm>

#include <string>

using namespace std;

int main()

{


int T;


cin>>T;


for(int t=0 ; t<T ; t++)


{



if(t)cout<<"\n";



int n,i;



cin>>n;



int p[1000+10]={0};



for(i=0 ; i<n ; i++)




cin>>p[i];



sort(p,p+n);



int sum=0;



vector<string>ans;



for(i=n-1 ; i>=3 ; i-=2)



{




int caseA=p[1]+p[0]+p[i]+p[1];




int caseB=p[i-1]+p[0]+p[i]+p[0];




if(caseA<caseB)




{





sum+=caseA;





ans.push_back(to_string(p[0])+' '+to_string(p[1]));





ans.push_back(to_string(p[0]));





ans.push_back(to_string(p[i-1])+' '+to_string(p[i]));





ans.push_back(to_string(p[1]));




}




else




{





sum+=caseB;





ans.push_back(to_string(p[0])+' '+to_string(p[i-1]));





ans.push_back(to_string(p[0]));





ans.push_back(to_string(p[0])+' '+to_string(p[i]));





ans.push_back(to_string(p[0]));




}



}



if(i==2)



{




sum+=(p[1]+p[0]+p[2]);




ans.push_back(to_string(p[0])+' '+to_string(p[1]));




ans.push_back(to_string(p[0]));




ans.push_back(to_string(p[0])+' '+to_string(p[2]));



}



else if(i==1)



{




sum+=p[1];




ans.push_back(to_string(p[0])+' '+to_string(p[1]));



}



else if(i==0)



{




sum+=p[0];




ans.push_back(to_string(p[0]));



}



cout<<sum<<"\n";



int len=ans.size();



for(i=0 ; i<len ; i++)




cout<<ans[i]<<"\n";


}


return 0;

}
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